



Сожителям из Гусь-Хрустального вынесен приговор за незаконный оборот наркотиков



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 34-летним жителям Гусь-Хрустального.

Они обвинялись в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «а, б» ч. 3 ст. 228.1, ч. 2 ст. 228.1 УК РФ (незаконный оборот наркотических веществ), женщине дополнительно предъявлялось обвинение по ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

Следствием и судом установлено, что в январе 2018 года сожители через связи в криминальных кругах находили поставщиков, перевозили запрещенное вещество из регионов в Гусь-Хрустальный, расфасовали средство по пакетикам и сбывали наркозависимым знакомым.

04 января 2019 года мужчина по сети Интернет приобрел очередную партию вещества и привез ее к месту жительства. На улице в Гусь-Хрустальном он был остановлен сотрудниками полиции, доставлен в отделение, где запрещенное вещество было изъято.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

Кроме того, обвиняемая 30 мая 2019 года, находясь в ИВС МО МВД России «Гусь-Хрустальный», проявляя недовольство законными действиями сотрудника изолятора при досмотре после прогулки, с силой ударила по ноге полицейского.

С учетом всех обстоятельств дела, Гусь-Хрустальный городской суд назначил мужчине наказание в виде 10 лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима, женщина приговорена к 11,5 годам лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.

10 Июля 2020

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1481029>